

చాగల్లు రిజర్వాయర్ సమగ్ర పరిశీలన



మండలంలో పర్యటించిన జిల్లా కలెక్టర్ మండలంలోని చాగల్లులో పెన్నా నదిపై నిర్మించిన చాగల్లు రిజర్వాయర్ ను అధికారులతో కలిసి క్షేత్రస్థాయిలోకి వెళ్లి పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రిజర్వాయర్ పూర్తి సామర్థ్యం ఎంత, ఇప్పుడు ఎంత నీరు నిల్వ చేస్తున్నాము, పూర్తి సామర్థ్యానికి తగ్గట్టు నీటి నిల్వకు ఉన్న సమస్యలు, ఇన్ఫ్లో ఎంతవుంది, తదితర వివరాలను జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ చాగల్లు

మగతా 2లో

సూర్య

సత్య దినపత్రిక

www.suryaa.com

అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

శనివారం
07 సెప్టెంబర్ 2024
పేజీలు 13

బీసీ గురుకులాల 05 అభివృద్ధి తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యం

రాష్ట్ర బీసీ, ఈడబ్ల్యూఎస్ సంక్షేమ, చేనేత మరియు జాళి శాఖామాత్యులు ఎన్ సవిత

18 వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

పరిశ్రమ మండల ప్రజలకు, ప్రతినిధులకు, అధికారులకు

సూర్య దినపత్రిక

18వ వార్షికోత్సవ మలయ

నిర్ణాయక చరణి శుభాకాంక్షలు

రాజగోపాల మాజీ సర్పంచ్

శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాజీ సర్పంచ్

18 Years

పెన్. అశ్వినీ కృష్ణ శాసనసభ సభ్యులు

అనంతపురం జిల్లా కలెక్టర్

సూర్య

వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మా లక్ష్యం మీ ఆయుధం నిరంతరం గౌరవం ప్రేమగా బ్రాహ్మణ, సమైక్యతను ప్రోత్సహించే ప్రయత్నం చేస్తాం

హామీనులకు సూర్య దినపత్రిక మీ

18వ వార్షికోత్సవ మలయ

నిర్ణాయక చరణి శుభాకాంక్షలు

పి.రాంబాబు జిల్లా, తాడిపత్రి మండల అధ్యక్షుడు



రోస్టర్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎస్సీ, బీసీ విద్యార్థులకు ఇచ్చిన సీట్ల వివరాలు

రోస్టర్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాలల్లో అదనపు సీట్ల భర్తీ

- నోటిఫికేషన్లో ఎస్సీ విద్యార్థులు మాత్రమే అర్హులని చెప్పి, ఇప్పుడు ఎస్సీ, బీసీలకు సీట్లు
- డిసివో ఇష్టానుసారంగా సీట్లు భర్తీ చేస్తున్నారని జిల్లా దళిత సంఘాల విమర్శ
- ఎస్సీ విద్యార్థులకు అన్యాయం చేస్తున్న డిసివోను సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్

ఎస్సీ విద్యార్థులు మాత్రమే అర్హులని, రోస్టర్ ప్రకారమే సీట్లు భర్తీ చేయడం జరుగుతుందని పత్రిక ప్రకటన కూడా విడుదల చేశారు. ఈ అదనపు సీట్లలో 5వ తరగతిలో మాత్రంలో 2024-బ్రాగ్ సెట్ మెరిట్ ఆధారంగా సీట్ల కేటాయింపులు చేయగా, 6,7,8 తరగతుల్లో మాత్రం అదనపు సీట్ల భర్తీకి ఈనెల 4న ఆయ గురుకుల పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించగా, 5వ తేదీన ఎంపికైన విద్యార్థుల జాబితాను ఆయా పాఠశాలలు, డిసివో కార్యాలయ నోటిసు బోర్డులో ప్రదర్శించారు. ఎంపికైన జాబితాలో ఎస్సీ, బీసీ విద్యార్థుల పేర్లు ఉండటంపై జిల్లా దళిత సంఘాలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. అదనపు సీట్ల భర్తీ అన్ని ఎస్సీ విద్యార్థుల

మగతా 02

18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ప్రజా సమస్యలను నిత్యం పరిష్కరించే విధంగా కృషిచేస్తాం. నేటి దినపత్రిక సూర్య కు...వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు మండల ప్రజలకు వినియోగకరమైన శుభాకాంక్షలు

సూర్య దినపత్రిక శ్రీయోభిలాషి డి.డి.చెరువు

ప్రతిమనిషిని గౌరవించే విధంగా ప్రతిపక్ష విమోచకం అప్పటి

శ్రీ. జయచంద్ర
తెలంగాణ పార్టీ నాయకులు మండలకార్యదర్శి

శ్రీ. చిన్నప్ప
తెలంగాణ పార్టీ నాయకులు మధ్యవర్తి

శ్రీ. కాయల రామోజులు
తెలంగాణ పార్టీ నాయకులు లాభాపాత పక్షి

VASISHTA ENGLISH MEDIUM SCHOOL

18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

సూర్య దినపత్రిక శ్రీయోభిలాషి డి.డి.చెరువు

సూర్య

18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

నిత్యం ప్రజా సమస్యలపై స్పందిస్తూ.. ప్రజా మన్ననలు పొందుతున్న నేటి దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

శ్రీ. పిట్టా శివశంకర్ రెడ్డి
పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా సూర్య కరస్పాండెంట్

సూర్య దినపత్రిక కు వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

నిజాన్ని నిర్యయంగా వెల్లడిస్తూ... ప్రజల ఆదరాభిమానాలను చూరగొని దినదినాభివృద్ధి జరుగుతున్న నేటి దినపత్రిక సూర్య కు వార్షికోత్సవ, శుభాకాంక్షలు... మలయ

ధర్మవరం నియోజకవర్గ ప్రజలకు, అధికారులకు, డిడిపి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, బంధుమిత్రులకు, వేయోభిలాషులకు, వినియోగకరమైన శుభాకాంక్షలు... మీ...

బోర్వేల మారుతి రెడ్డి
డిడిపి నాయకులు, ఆర్.టి.సి., బస్టాండ్ ఎదురుగా, ధర్మవరం

04

సాగునీటి సంఘాలకు ఊపిరి

- 9 ఏళ్ల తర్వాత ఎన్నికల నిర్వహణ
- ఓటర్ల జాబితా తయారీయే కీలకం

శ్రీ సాయిబాబా ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ

రాజేంద్రనగర్ ఎఫ్.సి.ఐ గోడన్ ఎదురుగా, గుంతకల్లు, అనంతపురం జిల్లా

SRI VENKATESWARA DEGREE COLLEGE
(BA, BCOM, COMP, BSC, COMP, BBM)

SRI AACHARYA NAGARJUNA UNIVERSITY DISTANCE EDUCATION

SRI GITAM UNIVERSITY

ALL GROUPS
DEGREE AND P.G, APOSS, SSC AND INTER, NIOS, APSSDC

వినాయక చవితి, సూర్య దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

శ్రీ. లక్ష్మీనారాయణ
కరస్పాండెంట్
సెల్: 9701263319

ఎన్. అల్లీపీరా
ప్రెసిడెంట్
సెల్: 9848491491

కదిరిలో వినాయక చవితి సందడి



- పెద్ద పెద్ద వినాయక ప్రతిమ కొనుగోలు చేసి గ్రామాలకు తరలింపు
- పూజా సామగ్రి కొనుగోళ్లలో పట్టణవాసులు
- పట్టణ వాసులతో పెక్కిరిసిన కేవలం దేవలం బజారు, ప్రధాన కూ
- నేడు వినాయక చవితి వేడుకలు

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : వినాయక చవితి పర్వదినం (నేడు) సందర్భంగా పట్టణంలోని పెద్ద ఎత్తున సందడి వాతావరణం నెలకొంది. తెలుగు ప్రజలు వినాయక చవితి పండుగ వేడుకలను అత్యంత వైభవంగా జరుపుకుంటారు. తెలుగు ప్రజల మొదటి పండుగ వినాయక చతుర్థి అని, అన్ని దేవుళ్ళ కన్నా వినాయకుడి మిన్నగా ప్రజలు భావించి విగ్నేశ్వరుడికి పూజలు చేసి తమ కోర్కెలను నెరవేర్చాలని భక్తులు ఆరాధిస్తారు. పండుగ సందర్భంగా శుక్రవారం పూజా సామగ్రి కొనుగోలు చేసేందుకు పట్టణవాసులు నిమగ్నమయ్యారు. కదిరి పట్టణ సమీపంలోని గ్రామాల ప్రజలు సైతం పట్టణానికి చేరుకొని పూజా సామగ్రిని కొనుగోలు చేశారు. గ్రామాల వాసులు పట్టణంలో పెద్ద పెద్ద వినాయక విగ్రహ ప్రతిమలను కొనుగోలు చేసి డాక్టర్లు ద్వారా గ్రామాలకు తరలించారు. అలాగే పట్టణవాసులు ఇళ్లలో పూజల నిర్వహించు కునేందుకు చిన్నచిన్న వినాయక విగ్రహ ప్రతిమలను కొనుగోలు చేయడం జరిగింది. అలాగే పట్టణంలోని దేవలం బజార్, చౌక్, జీవీ మాని కూడలి వేమారెడ్డి సర్కిల్ తో పాటు పలు కూడళ్ళ లో పట్టణ వాసులు గ్రామాల వాసులు లతో ట్రాఫిక్ సమితి సైతం ఏర్పడింది. వినాయక చతుర్థి సందర్భంగా పూజా సామగ్రి అయిన ఎలక్కాయలు, చెరకు

గడలు, మామిడి ఆకులు, పిండిపూత, పూలు, పండ్లు, కొబ్బరికాయలు, తదితరాలను స్వామివారికి నైవేద్యంగా నుంచి పూజలు నిర్వహిస్తారు. వీటి కొనుగోలు చేసేందుకు పట్టణ వాసులు ఎగబడ్డారు. శుక్రవారం ఉదయం నుండి రాత్రి వరకు వివిధ కూడళ్లు ప్రజల్లో రద్దీగా మారింది. ధరలు విపరీతంగా ఉన్న కూడా పండుగ సందర్భంగా తప్పనిసరిగా కొనుగోలు చేస్తున్నామని పలువురు పట్టణవాసులు పేర్కొన్నారు. వినాయకుడి విగ్రహాల ఏర్పాటుతో పట్టణంలో పెద్ద ఎత్తున చతుర్థి వేడుకలు నిర్వహించుకునేందుకు ప్రజలు సంసిద్ధమయ్యారు. అలాగే పలువురు రాజకీయ పార్టీ నాయకులు గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలకు వినాయక విగ్రహ ప్రతిమలను కొనుగోలు చేసేందుకు ఆర్థిక సాయం చేయడం అందించడం జరిగింది. ఏది ఏమైనా ఏడాది వినాయక చతుర్థి పండుగను కుటుంబ సభ్యుల మధ్య జరుపుకునేందుకు సిద్ధమవడం జరిగింది.



జనం కోసమే
సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత తృప్తిగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

రమ్మడి లగం శివరం తిలాల బ్యూరో లంబి జ్ఞాంత్ మేనేజర్

ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ
ఫోన్ నెంబర్: 63011 07116

విలేకరులు కావలెను
నేటి దినపత్రిక సూర్యలో కింది మండలాల్లో పనిచేయుటకు ఉత్సాహపంతులైన, యువకులు విలేకరులుగా కావలెను. కొత్తచెరువు, కళ్యాణదుర్గం, కంబదూరు, బ్రహ్మసముద్రం, గుంతకల్లు రూరల్, ఎన్పి కుంట, గాండ్లపెంట, తలుపుల, విడపనకల్లు, వజ్రకరూరు, అమరాపురం, రొళ్ల, గుడిబండ, అగళ

సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు
నిజాలను నిర్ణయానికి రాని నేటి దిన పత్రిక సూర్య కు.. ప్రజా సమస్యలను నిత్యం పరిష్కరించే విధంగా కృషిచేస్తున్నా.. సూర్య పత్రికకు వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు పలుకుతుంటే.. అధికారులకు, విద్యార్థులకు, వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు

శ్రీ. డాక్టర్ రామేశ్వరరావు
పశువైద్య నిపుణులు

శ్రీ. తిమ్మిశెట్టి సెట్టి నారాయణ
ప్రధానోపాధ్యాయులు, కొండగట్టపల్లె

విష్ణుశ్వరుడి అమృతహంతి ఏ విషూలు లేకుండా పాడి పంటలతో, సుఖ సంతోషములతో అభివృద్ధి, ఆయురారోగ్యాల సిద్ధించాలని కోరుకుంటూ.. అధికారులకు, నాయకులకు, కార్యకర్తలకు మండల ప్రజలందరికీ

వినాయక చవితి
శుభాకాంక్షలు

సూర్య
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

శ్రీ తోపు పారేసు
కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కన్వీనర్, M.R.P.S నాయకులు, చీకటిమానిపల్లి, తనకల్లు మండలం, శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా.

రైతులు ప్రత్యామ్నాయ పంటల సాగుపై దృష్టి సారించండి

-ప్రభుత్వం 80శాతం సబ్సిడీతో విత్తనం అందిస్తోంది
-రైతులు సాగు చేసిన ప్రతి పంటను ఈ క్రాప్ నమోదు చేసుకోవాలి
-రాష్ట్రాదు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత సూచన
-చెన్నైకొత్తపల్లిలో ప్రత్యామ్నాయ విత్తన పంపిణీ ప్రారంభించిన సునీత

చెన్నైకొత్తపల్లి, మేజర్ న్యూస్ వరణాపంతో వేరుసెనగ పంట సాగు చేసుకోని రైతులంతా ప్రత్యామ్నాయ పంటలు సాగు చేసుకోవాలని రాష్ట్రాదు ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత సూచించారు. ప్రభుత్వం 80శాతం సబ్సిడీతో విత్తనం అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. చెన్నైకొత్తపల్లి మండల కేంద్రంలో ఇవాళ విత్తన పంపిణీని ఆమె ప్రారంభించారు. వ్యవసాయశాఖ అధికారులతో కలిసి ఆమె రైతులకు స్వయంగా విత్తనాన్ని అందజేశారు. విత్తన నాణ్యతను కూడా ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పరిటాల సునీత మాట్లాడుతూ ఈ ఏడాది సకాలంలో వర్షాలు కరవక చాలా మంది రైతులు వేరుసెనగ విత్తనం సాగు చేయలేదన్నారు. కొంత మంది సాగు చేసినా వర్షాలు లేక ఇది ఎండిపోయిందన్నారు. అందుకే ప్రభుత్వం సబ్సిడీపై ప్రత్యామ్నాయ పంటల సాగు కోసం విత్తనం అందిస్తోందన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా రైతులకు ఉపయోగపడే, పెసలు, జొన్నలు, అలసందలు 80శాతం సబ్సిడీపై ఇస్తోందన్నారు. చెన్నైకొత్తపల్లి మండలంలోని 13 రైతు సేవా కేంద్రాల ద్వారా ప్రతి పంచాయితీలోను విత్తనాలు పంపిణీకి సిద్ధంగా ఉన్నాయన్నారు. చెన్నైకొత్తపల్లి మండలంలో 42వేల ఎకరాలకు గాను 16వేల ఎకరాలు మాత్రమే పంటలు సాగు చేశారు. తక్కిన 26వేల ఎకరాలకు ఈ ప్రాత్యామ్నాయ విత్తనం ఇచ్చి రైతులకు సహకారం అందిస్తున్నామన్నారు. శ్రీసత్యసాయి జిల్లాలో 720 క్వింటాళ్ల అలసంద, 2099 క్వింటాళ్ల పెసలు, 15221 క్వింటాళ్ల ఉపయోగపడే, 225 క్వింటాళ్ల జొన్నలు ఇలా మొత్తం 18వేల 265 క్వింటాళ్ల విత్తనం ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉంచినట్లు చెప్పారు. వేరుసెనగ సాగు చేయని రైతులకు ఈ విత్తనం ఉపయోగపడుతాయన్నారు. రైతులు సాగు



చేసిన ప్రతి పంటను ఈ క్రాప్ నమోదు చేసుకోవాలని.. అప్పుడే వారికి క్రాప్ ఇన్సూరెన్స్, ఇన్సుల్ సబ్సిడీలు వర్తిస్తాయన్నారు. ఈ సంవత్సరం నుంచి రైతులకు ఇన్సూరెన్స్ ప్రీమియం ప్రభుత్వమే చెల్లిస్తుందన్నారు. ఈనెల 10వ తేదీ నుంచి ప్రతి మంగళవారం, బుధవారం అధికారులు ప్రతి పంచాయితీలోను పర్యటించి వారి శాఖల పథకాలను వివరించి పొలాలను సందర్శిస్తారన్నారు. వచ్చే 5 సంవత్సరాలలో మండల, జిల్లా స్థాయి యాక్షన్ ప్లాన్ తయారు చేసుకొని ప్రతి సంవత్సరం 15శాతం వారి శాఖల పురోగతిని పెంచేలా చూస్తామని సునీత వివరించారు. రైతుకు ఏ కష్టం వచ్చినా ఈ ప్రభుత్వం కచ్చితంగా అండగా ఉంటుందని సునీత అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి ఉదయ్ కుమార్, తెదేపా మండల కన్వీనర్ ముత్యాల రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ అంకె అమరేంద్ర, మాడెం సూర్యనారాయణ రెడ్డి, బెన్న నాగార్జున, కోళ్ళు సూరి, గంగన అమరేందర్ రెడ్డి, మండల డిడిపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విజయవాడ వరద బాధితులకు సేవలు అందిస్తాం

- పట్టు చీరల తయారీ వ్యాపార సంఘం అధ్యక్షులు గిర్రాజు రవి ధర్మవరం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : విజయవాడ వరద బాధితులకు అన్ని విధాలుగా తమ సహాయ సహకారాలను అందిస్తామని పట్టు చీరల తయారీ వ్యాపారస్తుల సంఘం అధ్యక్షులు గిర్రాజు రవి, ఉపాధ్యక్షులు పోలా ప్రభాకర్, నీలారి శ్రీనివాసులు, కోశాధికారి కాలవల మురళీధర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నడూ లేని విధంగా విజయవాడ పట్టణాన్ని వరదలు ముంచెత్తి వందల సంఖ్యలో మనుషులు పశువులు ఇబ్బంది పడడం జరిగిందని, అంతేకాకుండా వరద సమయంలో వదుల సంఖ్యలో మనుషులు ప్రాణాలు కూడా కోల్పోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఎంత డబ్బు ఉన్నా, వరద వచ్చిన పరిస్థితిలో మనుషులందరూ ఒక్కటే అన్న ఆలోచనతో వరద బాధితులకు తాము సహాయ సహకారాలు తప్పక అందిస్తామని, ఈ నెల 14వ తేదీన వ్యాపారస్తుల తో అత్యుపసర సమావేశాన్ని నిర్వహించి ధన రూపీన, ధాన్యము రూపీన, పన్ను రూపీన స్వీకరించి, వరద బాధితులకు పంటిచీ చేయడం జరుగుతుందని వారు స్పష్టం చేశారు. కావున



వ్యాపారస్తులందరూ కూడా ఏకధాటితో విజయవాడ వరద బాధితులను ఆదుకోవలసిన బాధ్యత అందరి మీద ఉందని వారు తెలిపారు. సమావేశం రోజున వ్యాపారస్తులందరూ కూడా తమకు తోచిన సహాయ సహకారాలను అందించి ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యులు బందూరు శ్రీనివాసులు, గాండ్ల రామాంజి పల్లా నవీన్, సహాయ కార్యదర్శి హేమంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దోమల ఉధృతి

లేకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలి



ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : గ్రామంలో దోమల ఉధృతి నియంత్రణకు అవసరమైన జాగ్రత్తలు పాటించాలని వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది తెలిపారు. పెద్ద కౌకుంట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని షేక్షానిపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం డ్రై డీ ఫ్రైడ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఎన్ఎం వరలక్ష్మి, ఎం ఎల్ హెచ్ పి చందన, ఆరోగ్య సహాయకులు ఎం. నాగరాజు గ్రామంలో జ్వరం సర్వే చేపట్టారు. ప్రతి ఇంటిని సందర్శించి జ్వర బాధితుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ దోమల లార్వా ఉధృతి లేకుండా అవసరమైన జాగ్రత్తలు పాటించాలని గ్రామస్తులకు సూచించారు. తమ ఇళ్ల వద్ద ద్రమ్ములు, నీటి తొట్టెలు, ఇతరత్రా పాత్రల్లో నీటిని వారం రోజులు కన్నా ఎక్కువ నిల్వ ఉండకుండా అవసరమైన జాగ్రత్తలు పాటించాలని తెలిపారు. నీటి నిల్వలో ఉన్న పాత్రలపై మూతలు బిగించాలని సూచించారు. దోమల వ్యాప్తి నివారణకు ఆల్ ఎవుట్ లాంటివి వాడాలని, రాత్రిపూట దోమతెరలు వినియోగించాలని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వ్రజా సమస్యలు

పరిష్కారంలో నిర్లక్ష్యం చెయ్యొద్దు

- ఎంపీడివో లక్ష్మీనరసింహ



కుందూర్, మేజర్ న్యూస్ : సమస్యలతో ప్రజలు సచివాలయంకు వచ్చినప్పుడు సచివాలయ సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం చేయొద్దని ఎంపీడివో లక్ష్మీనరసింహ సచివాలయ సిబ్బందికి సూచించారు. మండల కేంద్రంలోని సచివాలయాన్ని శుక్రవారం ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సచివాలయ ఉద్యోగులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అనేక సమస్యలపై సచివాలయానికి వస్తున్న ప్రజల పట్ల నిర్లక్ష్యం చేయకుండా తక్షణమే వాటిని పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ అర్హులైన లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలన్నారు. గ్రామీణ వృత్తికారులకు పనికల్పించే ఉద్దేశంతో వారికి అండగా నిలుస్తూ ఆర్థికసాయం చేసే ప్రక్రియలో బాగా ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన విశ్వకర్మపథకముకు అర్హులైన లబ్ధిదారుల ఎంపిక తొందరగా ఈ సర్వే పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయ డిజిటల్ అసిస్టెంట్లు ప్రతాప్, కృపాకర్, మహిళ పోలీసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ మోహన్ రెడ్డిని విమర్శించే స్థాయి నీకు లేదు

-జడ్పీసీసీ పాలే జయరాం నాయక్



గోరంట్ల, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పై జీవితపాతంపై రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాంప్రసాద్ చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ నాన్నా వైసిపి రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి గోరంట్ల మండల జడ్పీసీసీ పాలే జయరాం నాయక్ మండిపడ్డారు. రాంప్రసాద్ నాయక్ కి మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి విమర్శించే స్థాయి కాదని వైయస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కరోనా సమయంలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజలకు ఎన్నో సేవలు చేశారని అప్పటి ప్రతిపక్ష నేత నారా చంద్రబాబునాయుడు రాష్ట్రం వదిలి హైదరాబాద్ లో నివసించారని అది మర్చిపోయి జగన్ విమర్శించడం సరైన పద్ధతి కాదని ఇప్పటి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు వరదలు వస్తే విరాళాలు ఇవ్వాలని కోరుతున్నారని విరాళాల రూపంలో వచ్చిన డబ్బును వరద బాధితులకు అందజేయాలని ఆయన కోరారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి కుల మత పార్టీలకతితంగా అన్ని వర్గాల వారికి సంక్షేమ పథకాలు అందజేశారని ఎస్టీలకు టిటిడి బోర్డు సభ్యులుగా అవకాశం కల్పించారని మరియు ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో ముగ్గురు జడ్పీసీసీ ఎస్టీలకు 50 సంవత్సరాలకే పింఛను అందజేశారు గతంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి కూడా ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదని ఇలా ఎన్నో ఎస్టీలకు అవకాశాలు కల్పించిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పై రాంప్రసాద్ చేసిన వ్యాఖ్యలు బాధాకరమని జడ్పీసీసీ పాలే జయరాం నాయక్ మండిపడ్డారు.

ఉపాధి హామీ పథకంలో

అవినీతికి పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకోండి

-వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి చెన్నారాయుడు

ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : ఉరవకొండ మండల పరిధిలోని బూదగవి గ్రామంలో మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఐ పార్టీ అనుబంధ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి చెన్నారాయుడు తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక సిపిఐ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ గ్రామంలో పనులు చేయకుండా చేసినట్లు బినామీ కూలీలను సృష్టించి లక్షలాది రూపాయలు అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడిన వారిపై జిల్లా ఉన్నత స్థాయి అధికారులు తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక అధికారులు కూడా తూతూ మంత్రంగా విచారణ చేయకుండా పారదర్శకంగా విచారణ చేయాలన్నారు. బూదగవి గ్రామంతో పాటు అనేక గ్రామాల్లో కూడా ఇలాంటి అక్రమాలు జరిగిందని ఉపాధి హామీ పథకం శాఖ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా అక్రమాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో వ్యవసాయ కూలీలకు వరంగా ఉన్న ఉపాధి హామీ పథకాన్ని కొంతమంది అవినీతి అధికారులు వరంగా మార్చుకుంటున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. అవినీతికి పాల్పడిన వారిని తక్షణమే తొలగించి అవినీతి సామును రికవరీ చేసి వారిపై క్రిమినల్ కేసులో సమాధి చేయాలన్నారు.



గర్భస్థ లింగ నిర్ధారణ చట్టరీత్యా నేరం

- సిహెచ్ఓ నాగ రంగయ్య



ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వం గర్భస్థ లింగ నిర్ధారణ నిరోధక చట్టం అమలుకు పకడ్బందీ చర్యలు చేపడుతున్నట్లు, గర్భ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేయించిన, చేసుకున్నా అలాంటివారు శిక్షార్హులని సిహెచ్ఓ నాగ రంగయ్య, ఆరోగ్య విద్యా బోధకులు ఎస్. ఎండి షఫీ తెలిపారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని మోపిడి గ్రామం అంగన్వాడీ కేంద్రంలో బీటి బచావో - బీటి బచావో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లింగ నిష్పత్తి, లింగ వివక్ష నిర్మూలన ఆడపిల్లల ఆవశ్యకతను వివరిస్తూ గర్భిణీ, బాలింతలకు అవగాహన కల్పించారు. మోపిడి గ్రామంలో ఆడ, మగ నిష్పత్తిలో చాలా వ్యత్యాసం ఉన్నట్లు గుర్తు చేశారు. మగ పిల్లల కన్నా ఆడపిల్లల సంఖ్య తగ్గితే సమాజంలో తీవ్రమైన అన్యాయం చేసేసుకుంటాయని తెలిపారు. పరిస్థితి ఇలాగే కొనసాగితే రాబోయే రోజుల్లో తీవ్ర పరిణామాలు ఎదుర్కొవాల్సి వస్తుందని చెప్పారు. కడుపులో ఉన్నది ఆడపిల్ల అని స్కానింగ్ ద్వారా తెలుసుకొని ఉద్దేశపూర్వకంగా ఎవరైనా అబార్షన్ లకు పాల్పడితే అలాంటివారికి శిక్ష తప్పదని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్ఓ హెబ్బిబా, ఏఎన్ఎం అనూష, అంగన్వాడీ కార్యకర్త లావణ్య, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వినాయక చవితి శోభ

-మార్కెట్లో భక్తుల కోలాహలం

- పల్లెలకు పయనమైన బొజ్జ గణపయ్య

తాడిపత్రి మేజర్ న్యూస్ : వినాయక చవితి సందర్భంగా తాడిపత్రి పట్టణంలో కొత్త మార్కెట్, ఎల్లనూరు రోడ్డునర్కెట్, పోలీస్ స్టేషన్ సర్కిల్ ప్రాంతాల్లో శుక్రవారం భక్తుల కోలాహలం సంతరించుకుంది. వినాయకుని విగ్రహాలు, వండ్లు, పూలు, అలంకరణ సామాగ్రి, పూజ సామాగ్రి తీసుకోవడానికి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున అంగళ్ల వద్ద బారులు తీరారు. పర్యావరణ రహిత%శీ%కొనం ప్లాస్టర్ ఆఫ్ పారిస్ కి బదులు మట్టి విగ్రహాలు ప్రతిష్ఠించేందుకు ఎక్కువ భక్తులు మొగ్గుచూపారు. దీంతో మట్టి విగ్రహాలకు మంచి గిరాకీ మొదలైంది. వినాయక చవితిని ఉత్సాహంగా జరుపుకోవడానికి పల్లె నుంచి పట్టణం వరకు మండపాలు అలంకరించి సిద్ధం చేశారు. యువత ఉత్సాహంతో వాహనాల్లోడప్పుల చప్పుళ్లు, మేళ తాళాలు, నృత్యాలు, కేరింతలు, బాణా సంచా సందడి మధ్య యువత ఊరే గింపుగా బొజ్జ గణపయ్యని

మండపాలకు స్వాగతం పలికారు. విభిన్న ఆకృతుల్లో ఉన్న వినాయక ప్రతిమలు పట్టణ ప్రజలను కనువిందు చేశాయి. పోటీపడి విగ్రహాలు కొనుగోలు తో విగ్రహాలకు మంచి గిరాకీ ఏర్పడింది. ఏడాదికి ఒకసారి జరిగే గణనాథం ఉత్సవాలను ఘనంగా జరుపుకోవడానికి యువత సిద్ధమయ్యారు.



యువత దేశ పురోగతికి వెన్నెముక..

వారి శక్తి సామర్థ్యాలతో దేశాభివృద్ధి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్

అనంతపురం మేజర్ స్వాస్ : యువత దేశ పురోగతికి వెన్నెముక అని, వారి శక్తి సామర్థ్యాలతో దేశాభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ ఐ. ఏ.ఎస్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం నెహ్రూ యువ కేంద్ర, అనంతపురం, కేంద్ర యువజన వ్యవహారాల మరియు క్రీడా శాఖ, భారత ప్రభుత్వం కార్యాలయంను జిల్లా కలెక్టర్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ నెహ్రూ యువ కేంద్ర వారు నిర్వహిస్తున్న యువ ఉత్సవ్, యూత్ పార్లమెంట్, కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు అవులు, స్పోర్ట్స్ మీట్స్, యూత్ ఎక్సలెన్స్ ప్రోగ్రామ్స్, స్కాల్ ఎంప్లాయిమెంట్ ట్రైనింగ్ యువజన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి ప్రోగ్రాం ఇన్చార్జ్ శ్రీనివాసులు, జాతీయ యువజన అవార్డు గ్రహీత బినోబి భరత్, ఎస్. ఆర్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ వ్యవస్థాపకులు సుంకర రమేష్, రాష్ట్రపతి అవార్డు గ్రహీతలు జీవన్ కుమార్, జయ మారుతి, సాయి బ్రహ్మ వ్యవస్థాపకులు విజయ సాయి, సామాజిక సేవా కార్యకర్తలు రామకృష్ణ రెడ్డి, మహేష్ బాబు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదే విధంగా ఆయన నెహ్రూ యువ కేంద్ర కార్యాలయం యందు జాతీయ యువ కార్యకర్తలు మరియు యువతను ఉద్దేశించి సంభాషించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అనంతపురం యువత అన్నింటిలోనూ ముందు ఉండాలని, దానికి కావలసిన ప్రణాళిక మనం సిద్ధం చేసుకోవాలని తెలియజేశారు. అంతే కాకుండా యువత కేంద్ర మరియు రాష్ట్ర శాఖలతో కలిసి ఇంటర్వీవ్ చేయని తెలియజేశారు. తద్వారా ప్రభుత్వ శాఖల పని తీరు తెలుసుకోవచ్చని చెప్పారు. యువత భవిష్యత్తు నాయకులుగా తయారు అవువానికి సానుకూల దృక్పథం కలిగి ఉండాలని తెలియజేశారు. అదే విధంగా సామాజిక విషయాల పైన అవగాహన పెంచుకొని సామాజిక మాధ్యమాలను మంచి చేయడానికి ఉపయోగించాలని కోరారు. నిత్యం నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకుంటూ ఉత్తమ నాయకులుగా తయారు అవ్వాలని ఆయన యువతకు సందేశం అందించారు. ప్రతిరోజు ఏదో ఒక కార్యక్రమాన్ని సాంస్కృతిక, ఆటలు, పాటలు పోటీలు, యోగ శిక్షణ, ఉద్యోగ అవకాశం కొరకు శిక్షణ తరగతులు తదితర కార్యక్రమం యువతకు ప్రోత్సహించే విధంగా వారిలో నైపుణ్యాన్ని తెలియజేసే విధంగా కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని సూచించారు. ఒక చైతన్యవంతమైన, ఆదర్శవంతమైన జిల్లాగా అనంతపురం జిల్లాను చూసే విధంగా తయారు చేసుకోవాలని తెలిపారు. యువకులు మంచి ఎన్నర్లీ ఉన్నవారు ఒక్కరు కూడా ఖాళీగా ఉండరాదని, ఏదో ఒక పనిపైన శ్రద్ధ చూపే విధంగా ప్రతిరోజు పని క్యాలెండర్ ని తయారు చేసుకోవాలని, ప్రతి యువత మంచి ఆలోచనలతో సమాజం కొరకు తన వంతు కృషి చేయాలని తెలిపారు. ప్రతి సోమవారం జరిగే గ్రేట్స్ లో వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చే ప్రజల సమస్యలను



తెలుసుకుని ఏ విషయంపై ఎక్కువ సమస్యలు వస్తున్నాయో తెలుసుకొని వారి పరిష్కార మార్గాన్ని ఆలోచించే విధంగా యువత తయారు కావాలని చెప్పారు. మొక్కలు నాణే కార్యక్రమం అనంతపురం జిల్లాలో జరుగుతూ ఉందని, ఇలాంటి కార్యక్రమం ప్రతిరోజు నిర్వహించే విధంగా చూడాలని చెప్పారు. ప్రతి ప్రభుత్వ ద్వారా జరిగే కార్యక్రమాలలో వాలంటీర్స్ ని పాల్గొనే విధంగా చేయాలని, అలాగే ఒక వాటాన్స్ గ్రూపును తయారు చేయాలని, ఇందులో ప్రతిరోజు జరిగే కార్యక్రమాలను తెలియజేసే విధంగా చూడాలని, అలాగే ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే దాన్ని ఏ విధంగా పరిష్కరించాలో తెలియజేసే విధంగా ఉండాలని, ప్రతిరోజు 50 అంది యువతీ యువకులకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించి, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించే విధంగా చూడాలని, ఇంటర్వీవ్స్ లో యూత్ ఫెస్టివల్ కు అనంతపురం జిల్లా నుండి యువత ఎక్కువ సంఖ్యలో పాల్గొనే విధంగా చూడాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రస్తుతం కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ఉందని, మరొకటి కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు జరుగుతోందని, దీనికి సంబంధించి వాలంటీర్స్ (యువకులు) కావాలని, అత్యవసర పరిస్థితుల్లో వరదలు, ఎన్కలు, వైద్య సేవలు, అత్యవసర సేవలు చేయటకు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ ఆక్టివేట్ చేస్తామని, అప్పుడు యువకులు స్వచ్ఛందంగా వచ్చి ఈ సందర్భాల్లో పాల్గొని ఇంటర్వీవ్, అబ్జర్వర్ షిప్ చేయవచ్చని, ఇలా చేసేవారికి కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి వారికి సర్టిఫికేట్లు లేదా లెటర్ అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. దీని ద్వారా ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తాయని తెలిపారు. జిల్లా నుండి ఆజాది కా అమృత మహోత్సవం కార్యక్రమం ముగింపు సభ ఆయన మేరీ మాటి మేరీ దేశ కార్యక్రమానికి అనంతపురం జిల్లా నుండి ప్రాతినిధ్యం వహించిన యువతకు కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రశంస పత్రాలు అందించి అభినందనలు తెలియజేశారు. చివరిగా యువత పచ్చదాన్ని పెంపొందించి మన పర్యావరణం సంరక్షించాలని ఆయన నెహ్రూ యువ కేంద్రం కార్యాలయం యందు యువతతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం ఇన్చార్జ్ శ్రీనివాసులు, జాతీయ యువజన అవార్డు గ్రహీత బినోబి భరత్, ఎస్. ఆర్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ వ్యవస్థాపకులు సుంకర రమేష్, రాష్ట్రపతి అవార్డు గ్రహీతలు జీవన్ కుమార్, జయ మారుతి, సాయి బ్రహ్మ వ్యవస్థాపకులు విజయ సాయి, సామాజిక సేవా కార్యకర్తలు రామకృష్ణ రెడ్డి, మహేష్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎఫ్ సి సేవలు స్థానిక ఆర్టీవో కార్యాలయం నందు పునరుద్ధరించండి

-ఎం.వి.వి కి ఎమ్మార్టీఎస్ నాయకులు విగతి

డి.పతి మేజర్ స్వాస్ : ఎఫ్ సి సేవలు స్థానిక ఆర్టీవో కార్యాలయం నందు పునరుద్ధరించండి అంటూ ఆర్టీవో ఉప కార్యాలయం నందు బ్రేక్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాసులు, రాజగోపాల్ కు ఏపీ ఎమ్మార్టీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పీఎం రామాంజనేయులు శుక్రవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తాడిపత్రి ఆర్టీవో కార్యాలయంలో గతంలో ఇక్కడే వాహనాలకు ఎఫ్ సి చేసేవారు ఇప్పుడు తాడిపత్రిలో ఆర్టీవో ఆఫీస్ లో ఎఫ్ సి జరగడం లేదు. దీనివల్ల తాడిపత్రిలోని చుట్టుపక్కల వాహనదారులు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారు తాడపత్రి నుంచి అనంతపురం 60 కిలోమీటర్లు ఉన్నది ఇక్కడ ఇండ్లల్ని ఏరియా కనుక చాలా వాహనాలు ఇక్కడ ఉన్నాయి. ఇక్కడి నుంచి అనంతపురం పోవడానికి చిన్న వాహనాలకు 2 వేల రూపాయలు, పెద్ద వాహనాలకు 5 వేల రూపాయలు ఖర్చు అవుతున్నది కనుక ప్రభుత్వం వాహనదారుల ఇబ్బందులను గుర్తించి, తాడిపత్రి ఆర్టీవో ఉప కేంద్రం నందు ఆర్టీవో వాహనాలకు ఎఫ్ సి సేవలు స్థానికంగా అయ్యే విధంగా ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకోవాలని తాడపత్రి బ్రేక్ ఇన్స్పెక్టర్లను కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగి మహా శక్తి ఏపీ ఎమ్మార్టీఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డబ్ల్యు రవి ఏపీ ఎమ్మార్టీఎస్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి, చిన్న బాలరాజు ఏపీ ఎమ్మార్టీఎస్ రాయలసీమ జిల్లాల కార్యదర్శి సూర్యనారాయణ ఏపీ ఇంచార్జ్. నబి సాజ్ మమ్మద్ గౌస్ రవి రామాంజనేయులు ఏపీ ఎమ్మార్టీఎస్ తాడపత్రి టౌన్ ఇన్చార్జ్ తిరుపతయ్య. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శానిటేషన్ వర్కర్లకు పెండింగ్ జీతాలను వెంటనే చెల్లించాలి

మెడికల్ కళాశాల ఎదుట శానిటేషన్ వర్కర్ల నిరసన
అనంతపురం క్రైం, మేజర్ స్వాస్ : మెడికల్ శానిటేషన్ వర్కర్లకు పెండింగ్ లో ఉన్న 5 నెలల జీతాలు వెంటనే విడుదల చేయాలని ఏపీ మెడికల్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఏఐటీయూసీ ఆధ్వర్యంలో మెడికల్ కళాశాల మొయినీ డోర్ దగ్గర ధర్నా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఏఐటీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్ రాజేష్ గౌడ్, ఏఐటీయూసీ నగర అధ్యక్షులు జి చిరంజీవి, నగర కార్యదర్శి వికె కృష్ణుడు, ఏపీ మెడికల్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా కోశాధికారి వెంకటేశ్, నారప్ప, లక్ష్మీదేవి, పెద్దన్న, వెంకటేశ్, పామీద్ర, ప్రశాంత్ తదితర మెడికల్ శానిటేషన్ వర్కర్లు పాల్గొనడం జరిగింది. అనంతరం ప్రిన్సిపాల్ గారితో మాట్లాడి ఒక నెల వేతనం కార్మికుల ఖాతాలో వేయించడం జరిగింది. భవిష్యత్తులో కార్మికుల జీతాలు సోమవారం లోపు కార్మికుల ఖాతాలో జమ చేయకుంటే సోమవారం నుండి ఆందోళన కార్యక్రమాలు ఉధృతం చేస్తామని సందర్భంగా తెలియజేయడం జరిగింది.



జేసీ పవన్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సుధాకర్

శింగనమల, మేజర్ స్వాస్ : అనంతపురం జిల్లా టిడిపి నాయకులు మాజీ ఎంపీ జేసీ దివాకర్ రెడ్డి తనయుడు జేసీ పవన్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా శింగనమల మండల టిడిపి నాయకుడు చిన్న జలాలపురం సుధాకర్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. హైదరాబాద్ నగరంలోని జూబ్లీహిల్స్ లో జేసీ పవన్ రెడ్డి నివాసంలో ఆయనను కలిసి ప్లవర్ బొకే అందించి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినట్లు సుధాకర్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జేసీ పవన్ అన్న మరెన్నో జన్మదిన వేడుకలు చేసుకోవాలని ఆదేవుడిని ప్రార్థిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు.



వరద బాధితుల కోసం 5 ఫ్యాకెట్లు అందించిన జనసేన నాయకులు తోట ఓబలేష్

శింగనమల, మేజర్ స్వాస్ : విజయవాడ వరద బాధితులకు 50 కిలోల బియ్యం 5 ఫ్యాకెట్లను వితరణగా అందించినట్లు జనసేన శింగనమల మండల అధ్యక్షుడు తోట ఓబలేష్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్య మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, శింగనమల ఎమ్మెల్యే బండారు శ్రావణి శ్రీ పిలుపు మేరకు తన వంతు సహాయంగా విజయవాడ నగర వరద బాధితులకు 50 కిలోల 5 బియ్యం ఫ్యాకెట్లను వరద బాధిత సహాయ నిధికి తరలించినట్లు తెలియజేశారు. వివేక పరిస్థితులు, ప్రకృతి వైపరీత్యాల సమయంలో ప్రజలను ఆదుకోవడం ప్రభుత్వంతో పాటు మన వ్యక్తిగత స్థాయిలో కనీస బాధ్యతగా భావించాలని కోరారు. ఈ సంక్షోభం నుండి వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల ప్రజలు బయటపడాలని ఆశిస్తున్నామని తోట ఓబలేష్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన యువనాయకులు తోట రామ మోహన్ వారి మిత్ర బృందం పాల్గొన్నారు.



సర్వజన ఆసుపత్రిలో పలువురు రోగులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే శ్రావణి

శింగనమల, మేజర్ స్వాస్ : శింగనమల నియోజకవర్గంలోని పలువురు టిడిపి కుటుంబాలకు చెందినవారు అనారోగ్యంతో అనంతపురం ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. అనేక అనారోగ్య సమస్యలు వల్ల బాధపడుతున్న శింగనమల నియోజకవర్గ ప్రజలను, వారి కుటుంబ సభ్యులను ఎమ్మెల్యే బండారు శ్రావణి శ్రీ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎన్డీఏ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక విద్య, వద్యంనకు పెద్దపీట వేసేందని తెలిపారు. ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటుందని ఆమె హామీనిచ్చారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి

నగరంలోని కళ్యాణదుర్గం బైపాస్ సమీపంలో ఘటన
అనంతపురం క్రైం, మేజర్ స్వాస్ : నగర పరిధిలోని కళ్యాణదుర్గం బైపాస్ రోడ్డు సమీపంలో శుక్రవారం సాయంత్రం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో వెంకటరాముడు (22) అనే యువకుడు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. పాపంపేటకు చెందిన అతను కళ్యాణదుర్గం బైపాస్ రోడ్డులో తన పని ముగించుకుని తిరిగి రుద్రంపేట వైపుకు వస్తుండగా ఒక్కసారిగా కంట్రోల్ లాక్స్ రావడంతో అదుపుతప్పి కింద పడి రోడ్డు ప్రమాదంలో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. దీంతో గమనించిన స్థానికులు ట్రాఫిక్ పోలీసులకు సమాచారాన్ని అందించారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్షం నిమిత్తం ప్రభుత్వ సర్వజన ఆసుపత్రిలోని మార్శురికి తరలించారు. సంఘటనకు సంబంధించి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



వినాయక మట్టి ప్రతిమలను పూజించడమే.. పర్యావరణ పరిరక్షణ

పదేళ్లుగా సన్ రైజర్స్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో ఉచితంగా మట్టి విగ్రహాలు, మొక్కలు పంపిణీ హర్షనీయం

ఎంపీడివో రామచంద్ర

బెళుగుప్ప, మేజర్ స్వాస్ : వినాయక చవితి రోజు మట్టి విగ్రహాలను పూజించడమే పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించడమని ఎంపీడివో రామచంద్ర పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం బెళుగుప్ప లోని సన్ రైజర్స్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో కరస్పాండెంట్ మారెన్న ఆధ్వర్యంలో వినాయక చవితి సందర్భంగా ఉచితంగా మట్టి వినాయక ప్రతిమలతో పాటు మొక్కలను ఉచితంగా పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమం పాఠశాల స్థాపించినప్పటి నుంచి పదేళ్లుగా ప్రతి వినాయక చవితికి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు గ్రామస్తులకు ఉచితంగా అందించడం ఆనవాయితీ వస్తుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎంపీడివో రామచంద్ర, హౌసింగ్ ఏఈ శివారెడ్డి, విశ్రాంతి ఉపాధ్యాయులు నాగరాజు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వినాయక చవితి ఉత్సవాలలో లక్షలాది రూపాయలు ఖర్చుపెట్టి పిటిపి (ప్లాస్టిక్ ఆఫ్ పారిన)తో చేసిన వినాయక ప్రతిమలను ఏర్పాటు చేసి నిమజ్జనం చేయడం వలన చెరువులు, నదులలోని మీరు కలుషితమై పర్యావరణానికి



ముప్పు ఏర్పడడంతో పాటు అందులోని జీవరాసులు చనిపోయేందుకు అవకాశం ఉందన్నారు. కేవలం బంకమట్టితో తయారుచేసిన వినాయక ప్రతిమలను ఏర్పాటు చేసుకొని పండుగను సంతోషంగా నిర్వహించుకుని నిమజ్జనం చేయడం వలన పర్యావరణానికి ఎటువంటి హాని జరగదన్నారు. ఆనంతరం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు, గ్రామస్తులకు ఉచితంగా మట్టి వినాయక ప్రతిమలతో పాటు మొక్కలను కూడా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో రామచంద్ర, హౌసింగ్ ఏఈ శివారెడ్డి, రిటైర్డ్ టీచర్ నాగరాజు, పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మారెన్న, పాఠశాల డైరెక్టర్లు నాగభూషణం, తిప్పేస్వామి, ఉపాధ్యాయ బృందం సంద్య, మమత, నాగవేణి, సుకన్య, శరీష్, మాట శ్రీ, ఎరిస్వామి, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



పని సర్దుబాటులో వచ్చిన అప్పీలనన్నిటిని వెంటనే పరిష్కరించాలి: ఏపీ టీఎఫ్

ఆనంతపురం విద్య మేజర్ స్వాస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ ఆనంతపురం జోన్ సమావేశము ఉపాధ్యాయ భవన్ ఆనంతపురంలో జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.సతీష్ కుమార్ ఆధ్వర్యతన నిర్వహించారు. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర కార్యదర్శి బి నర్సింహులు హాజరై మాట్లాడుతూ.. ఇటీవల జరిగిన పని సర్దుబాటులో అనేక సమస్యలను జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. వాటిలో కొన్ని సమస్యలు నీటిని పరిష్కారం కాలేదు మండల స్థాయిలో ఎప్పీటీ టీచర్లకు సంబంధించి సీనియర్ జూనియర్ విషయంలో కొన్ని అప్పీలను విద్యాశాఖ అధికారి దృష్టికి తేవడం జరిగింది. ఈ అప్పీలను పరిష్కరించకుండానే డివిజన్ స్థాయిలో పని సర్దుబాటు ప్రక్రియను పూర్తి చేయడం జరిగింది తిరిగి మండల స్థాయిలో జరుగు పని సర్దుబాటులో కూడా ఆ మొదట ఇచ్చిన అప్పీలను పరిగణలోకి తీసుకోకుండా పని సర్దుబాటు చేయడం జరిగింది .కావున పని సర్దుబాటులో వచ్చిన అప్పీలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. సిరాజుద్దీన్ మాట్లాడుతూ బయాలజీ ఆసిస్టెంట్ ను ఇంగ్లీష్ ఆసిస్టెంట్ గా సర్దుబాటుచేయడము. తెలుగు పండిట్ ఆసిస్టెంట్ ను సోషల్ ఆసిస్టెంట్ గా సర్దుబాటు చేయడం ఎంతవరకు సమంజసమని ,ఉర్దూ ఉన్నత పాఠశాలలో హిందీ సబ్జెక్టు లేకున్నా హిందీ ఉపాధ్యాయులను సర్దుబాటు చేయడం ఉర్దూ లేని చోట ఎస్ఎ ఉర్దూను సర్దుబాటు చేయడం కొన్ని మండలాలలో విద్యార్థుల సంఖ్య తక్కువ ఉన్న పాఠశాలకు సర్దుబాటు చేయడం వంటివి జరిగాయని ఇవన్నీ తక్షణమే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కౌన్సిలర్లు సర్దార్ వల్ల వెంకటరమణ జిల్లా ఆడిట్ కన్వీనర్ వస్తువు నాయకులు గౌరంట్ల శ్రీనివాసులు తిప్పేస్వామి బికెఎస్ శ్రీనివాసులు రామ్మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం గుర్తు తెలియని మహిళ మృతి



పరిగి, మేజర్ స్వాస్ : పరిగి మండలంలోని కొడికొండ చెక్కెస్ట్ - శిర హైవే రహదారిపై ధనాపురం బ్రిడ్జి దగ్గర నడుచుకుంటూ వెళ్తున్న ఉండగా గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొని గుర్తు తెలియని మహిళ మృతి చెందిన సంఘటన గురువారం అర్ధరాత్రి చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ధనాపురం సమీపంలోని బ్రిడ్జి క్రాస్ దగ్గర మహిళ రోడ్డు దాటుతుండగా గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని మృతి చెందినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. మహిళా సుమారు 50నుంచి 55సంవత్సరాల వయసు కలిగి ఉంటుంది అని చనిపోయిన మహిళను హిందూపురం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పరిగి ఎస్సై రంగుడు యాదవ్ తెలిపారు.

బెంగళూరు శ్రీ అణమ్మదేవి ఆలయంలో ఉత్సవ విగ్రహం ఏర్పాటు

- బహుకరించిన లేపాక్షి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కరణం రమానందన్



హిందూపురం మేజర్ స్వాస్: కర్ణాటక రాష్ట్రం లో పవిత్రమైన పుణ్యక్షేత్రాల్లో బెంగళూరు మహానగరంలో నడిబొడ్డున (మేజిస్ట్రేట్) ప్రాంతంలో వెలసిన “ శ్రీ అణమ్మదేవి” ఆలయంలో ఉత్సవ విగ్రహం ఏర్పాటు కోసం కమిటీ సభ్యులు, సమాజ సేవకు, నిత్యం దేవత కార్యక్రమాలను నిర్వహించే లేపాక్షి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కరణం రమానందన్ ని ఆభ్యర్థించగా, శ్రీ అన్నమ్మ దేవి కమిటీ సభ్యులకు కారీక మేరకు అమ్మవారి విగ్రహాన్ని దాదాపు రూ. 2,85,000/- అక్షరాల రెండు లక్షల ఎనభై ఐదువేల రూపాయల విలువగల శ్రీ అన్నమ్మ దేవి ఉత్సవ విగ్రహాన్ని ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బెంగళూరు శ్రీ అన్నమ్మ దేవి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు రమానందన్ కి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.లేపాక్షి ఆలయ చైర్మన్ రమానందన్ మాట్లాడుతూ నాకు ఇష్టమైన అమ్మవారి విగ్రహాన్ని బహుకరించడం నాకు ఎంతో ఆనందకరమని, అమ్మ వారి ఆశీస్సులు హిందూపురం నియోజకవర్గం, లేపాక్షి మండలం%౪౪% ప్రజలకు ఎల్లవేళలా ఉండాలని ఇందుకు సహకరించిన అమ్మవారి ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

బీబీ జై నబ్బీ అమ్మవారి సన్నిధిలో ఎమ్మెల్యే వై శివరామిరెడ్డి



ఉరవకోండ, మేజర్ స్వాస్ : బీబీ జై నబ్బీ అమ్మవారిని శాసనమండలి సభ్యులు వై. శివరామిరెడ్డి దర్శించుకున్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం అమ్మవారి సన్నిధికి చేరిన ఎమ్మెల్యే వై శివరామిరెడ్డిని దర్శింపై హెచ్చుతూ భాష, పామిడి జాకీర్, జండా జిలాన్, బ్యూట్ల ప్రసాద్ సాదరంగా ఆహ్వానం పలికారు. ఎమ్మెల్యే వై శివరామిరెడ్డి బీబీ జై నబ్బీ ప్రత్యేక చాదర్ బహుకరించారు. ముస్లిం మత పెద్దలు ఆయన పేరు మీద అమ్మవారి సమాధి వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి, ఆయనకు వారి ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఆనంతరం దర్శింపై కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే వై శివరామిరెడ్డిని శాలువలతో పూలమాలలు వేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దావూద్, వైకాపా నాయకులు నెరమెట్ల తిప్పారెడ్డి, ఆకుకూర నాగరాజు, సర్పంచులు పాలడుగు వంశీ, తిరుపాల్ యాదవ్, ముహమ్మద్ ఎరి స్వామి, పాలూరు మహాలింగ, ఉప్పర ధనుంజయ, జిలాన్, నిజాం, మక్కుబ్, మస్తాన్, ఉల్లిగడ్డల నూర్, వన్నెల వీరన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పౌష్టికాహారంతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

ఉరవకోండ, మేజర్ స్వాస్ : పౌష్టికాహారాన్ని సక్రమంగా తీసుకుంటే బిద్ధతో పాటు తల్లి సంపూర్ణమైన ఆరోగ్యం కలిగి ఉంటుందని ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ రబియాబి, సిహెచ్ఓ నాగర్ లింగయ్య, ఆరోగ్య విద్యా బోధకులు ఎస్. ఎం.డి షఫీ తెలిపారు. శుక్రవారం ఆరోగ్య, ఐసిడిఎస్ సమన్వయంతో పోషణ మాసోత్సవాలను పురస్కరించుకొని మండల పరిధిలోని ఆమిద్వాల అంగన్వాడి కేంద్రం - 4 లో అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు, కిశోర బాలికలు శరీరానికి కావలసిన సంపూర్ణ పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలని తెలిపారు. రక్తహీనత రాకుండా పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలని గర్భిణీలు, బాలింతలకు సూచించారు. పౌష్టికాహారంలో ఆకుకూరలు, కూరగాయలు, పండ్లు, గుడ్లు లాంటివి మిళితమై ఉండాలని, ఒకే రకమైన ఆహారం భుజిస్తే పోషకాహార లోపం ఏర్పడి రక్తహీనతకు దారితీస్తుందని దిశా నిర్దేశం చేశారు. చిన్నారులకు ఆరు నెలల వరకు కేవలం తల్లిపాలు మాత్రమే సరిపోతాయని, ఆరు నెలల తర్వాత అదనపు ఆహారం ఇవ్వాలని గుర్తు చేశారు. అంగన్వాడి కేంద్రంలో పంపిణీ చేసే పౌష్టికాహార కిట్లు ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. బాలవివాహాల వలన కలిగే అనర్థాలను, బృహదాహార నిర్ధారణ నిరోధక చట్టం (పి సి పి ఎస్ డి టి 1994) పక్కనబడిగా అమలు చేయడానికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. అంగన్వాడి టీచర్ రూప్సి కేంద్రంలో పౌష్టికాహార ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్త్ సూపర్వైజర్ శేఖర్ గర్భిణీ, బాలింతలు పాల్గొన్నారు.

టీచర్ భాగ్యలక్ష్మి బదిలీ.. రోదించిన విద్యార్థులు

పరిగి, మేజర్ స్వాస్ : పరిగి మండలం కోడిగనాపాల్లి పంచాయితీ



పెద్దిరెడ్డిపల్లిలోని మండల ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఆంగ్లం బోధిస్తున్న భాగ్యలక్ష్మి అనే ఉపాధ్యాయుని శ్రీరాంగారాజుపల్లి కి హైస్కూల్ కి బదిలీ చేయబడ్డారు ఇక్కడ ఉన్నన్ని రోజులు విద్యార్థులను కన్న బిడ్డలుగా చూసుకున్నారు 82 మంది విద్యార్థులతో స్నేహితులుగా కలిసిపోయారు దీంతో భాగ్యలక్ష్మి అంటే విపరీతమైన ఇష్టం గౌరవం ఏర్పడింది అయితే ఇటీవలే మరో స్కూలుకు బదిలీ అయ్యారు ఈ సమయంలో విద్యార్థులు భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మండల విద్యాశాఖ అధికారి ఎంతాం. గారిని కలిసి భాగ్యలక్ష్మి టీచర్ గారిని పెద్దిరెడ్డిపల్లి స్కూల్ లోనే ఉండేలా చూడాలని రెండు రోజుల క్రితం కలిసి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు శుక్రవారం విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాఠశాల తాళం వేసి వారి గృహాలకు తీసుకొని వెళ్ళిపోయారు ఆనంతరం ఎంఈఓ లక్ష్మీదేవిని వివరణ కోరగా శ్రీ రంగారాజు పల్లి హైస్కూల్లో ఆంగ్లం బోధించే ఉపాధ్యాయులు లేకపోవడంతో పెద్దిరెడ్డిపల్లి లో ఉన్న భాగ్యలక్ష్మిని హై స్కూల్ కు పంపించడం జరిగింది ఇక్కడున్న స్కూల్ కు అవసరమైతే మరొక టీచర్ ని పంపిస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

శ్రీ విఘ్నేశ్వర ఆలయానికి ఇత్తడితో ద్వారకవచం



బెలుగుప్ప, మేజర్ స్వాస్ : స్వస్తిశ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర భాద్రపద శుద్ధ తదియ వినాయక చవితి ఐదు రోజులు వేడుకలో భాగంగా శుక్రవారం వినాయక చవితి వేడుకలు నిర్వహించారు. బెలుగుప్ప గ్రామం నందు కొలువు దీరిన శ్రీ విఘ్నేశ్వర దేవాలయంలో విదియ శుక్రవారం నాడు దేవాలయం ద్వారముకు ఇత్తడితో చేసిన కవచము శుక్రవారం పూజలు నిర్వహించి తోడగించడం జరిగింది. స్వామివారికి ఉదయం పంచామృతాభిషేకం, మహా మంగళహారతి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. వచ్చిన భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను అందించారు.



జిల్లాస్థాయి ఉత్తమ వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు

రామాంజనేయులుకు ఘన సన్మానం

తేలవ మేజర్ స్టాఫ్ : సెప్టెంబర్ 5 వ తేదీన సర్వోపలీ రాధాకృష్ణ జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల పరిధిలోని పులమతి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు రామాంజనేయులు ని జిల్లా ఉత్తమ వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు గా ఎంపిక చేయడం జరిగినది. శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా కలెక్టర్ చేతన్, పుట్టపర్తి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే సింధూరి చేతుల మీదుగా అవార్డును అందుకోవడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం పాఠశాలలోని ఉపాధ్యాయులు, గ్రామ ప్రజల చేత సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా పిడి ని పూలమాలలు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ గత కొద్ది సంవత్సరాలూ వ్యాయామ ఉపాధ్యాయునిగా ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి, పాఠశాలలో చదువుతున్న అనేకమంది విద్యార్థిని విద్యార్థులను క్రీడల్లో గ్రామస్థాయి నుండి రాష్ట్రస్థాయి విజేతలగా నిలిపిన ఘనత రామాంజనేయులకే దక్కుతుందని కొనియాడారు. ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తించి కలెక్టర్ జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు గా అవార్డును అందించడం మన పాఠశాలకు గర్వకారణమని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ నరసింహమూర్తి, విశ్రాంత ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, ప్రస్తుత సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధుల వట్ల వైద్య అధికారులు అవగాహన



పుట్టపర్తి రూరల్ మేజర్ స్టాఫ్ : పుట్టపర్తి మునిపాలిటి పరిధి లోని 10వ వార్డు గోకులంలో సీజనల్ వ్యాధులపై వైద్య అధికారులు అవగాహన కల్పించారు. శుక్రవారం డ్రైడ్ ఫ్రెషిడ్ మరియు సీజనల్ వ్యాధులపై గోకులం లోని సుబ్బామ్మ నగర్ లో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ మంజువాణి సందర్శించి సర్వేను పరిశీలించి ప్రజలు ఆరోగ్య వంతమైన జీవనం సాగించాలని, పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, పరిసరాలు, వ్యక్తి గత శుభ్రత, పౌష్టికాహారం తీసుకోవడం ద్వారా సంపూర్ణ ఆరోగ్యం చేకూరుతుందని, డ్రైడ్ ఫ్రెషిడ్ పాటింబి జ్వరాల బారిన పడకుండా ఉండాలని అవగాహన కల్పించారు. దోమ పుట్ట కూడదు, కుట్ట కూడదు, చిన్నదోమ పెను ప్రమాదం, దోమతెరలు వాడండి, దోమకాలు పెను ప్రమాదం, నీటి నిల్వలు దోమలకు ఆవాసాలు, వేపాకు పొగ దోమలకు సెగ అని తెలిపారు. మలేరియా, డెంగ్యూను దూరం పెట్టి ప్రజలు ఆరోగ్య వంతమైన జీవనం సాగించాలని, సంతోషకరమైన జీవనం కొనసాగించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మలేరియా అధికారి డాక్టర్ కె. సి. కుళ్లూరుపే నాయక్, వైద్యాధికారి డాక్టర్ జ్యోత్స్న, సామజిక ఆరోగ్య అధికారి నగేష్, ఏ ఎం ఓ లక్ష్మీ నాయక్, ఎస్ యు ఓ రమణయ్య, ఆరోగ్య కార్య కర్తలు అజీజ్ ఖాన్, సుహానీని, ఆశా కార్యకర్త అమృత పాల్గొన్నారు.



వరద బాధితులకు సాయం అందిద్దాం.. ఎంపీపీ

స్పందించిన సర్వసభ్య సమావేశం 54 వేలు అందజేశ

ముదిగుబ్బ, మేజర్ స్టాఫ్ : అనుకోని ఉపద్ర వలన అకస్మాత్తుగా సంభవించిన జలప్రళయంలో సర్వ కోల్పోయి నిరాశ్రయు లై.. సాయం కోసం ఎదురుచూస్తున్న విజయవాడ వరద బాధితులకు ప్రతి ఒక్కరూ మానవతా దృక్పథంతో సాయం అందించి కష్టాలలో ఉన్న వారికి భరోసా కల్పిద్దామని ఎంపీపీ ఆదినారాయణ యాదవ్ కోరారు. శుక్రవారం స్థానిక ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సర్వసభ్య సమావేశంలో వరదతాకిడికి గురై మృతి చెందిన వారి ఆత్మ శాంతి కొరకు మోసం పాటించారు. అనంతరం సర్వ కోల్పోయి ఇబ్బందులలో ఉన్న వరద బాధితులకు ప్రభుత్వం యుద్ధ ప్రతిపాదికన ఉపక మన చర్యలు చేపట్టి దని, నిత్యవసర వస్తువులను అందిస్తూ వారికి భరోసా కల్పించడంబగుతోందని, కష్టాలలో ఉన్న బాధితులకు మన వంతు సాయం అందించడానికి దాతలు ముందుకు రావాలని ఆయన కోరారు. తనవంతుగా వరద సహాయ నిధికి రూ. 10 వేలు రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని ప్రకటించారు. దీనికి స్పందించిన మండల ఉపాధ్యక్షులు వెంకటే రెడ్డి రూ. 5000లు, పొడరాళ్లపల్లి సర్పంచ్ నాగభూషణ ఆరువేల రూపాయలు, కో ఆప్షన్ నెంబర్ చిన్న బాలముని ఐదువేల రూపాయలు, ముది గుబ్బ సర్పంచ్ లక్ష్మీదేవి చంద్రాయుడు 5000 రూపాయలు, సంతే పల్లి సర్పంచ్ లక్ష్మీ గోపాల్ 3500, మలేపల్లి సర్పంచ్ 5000 రూపాయలు, బూద నాంపల్లి సర్పంచ్ ఎంపీటీసీలు 5000 రూపాయలు, ఉప్పలపాడు సర్పంచ్ 3000 రూపాయలు, ఏ బి పల్లి తండా సర్పంచ్ 2000 రూపాయలు, మండల పశువైద్యాధికారి రామేశ్వరరావు 5000 రూపాయలు వరద బాధిత్వ సహాయ నిధికి విరాళాలు అందజేశారు.

ఓబులాపురం మహాలక్ష్మి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు



డి. పీఠేహాల్ మేజర్ స్టాఫ్ : మండలంలోని ఓబులాపురం సమీపంలో వెలిసిన మహాలక్ష్మి అమ్మవారు శుక్రవారం సందర్భంగా ప్రత్యేక అలంకరణలో దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఉడయం నుంచి అమ్మవారికి గంగ పూజ, గోపూజ, కుంకుమార్చన, తదితర ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినట్లు ఆలయ ఆశ్రమ అధిపతి రఘు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అనంతరం భక్తులకు అన్న సంతాపన ఏర్పాటు చేశారు.

శ్రీ శ్రీనివాస విద్యా నికేతన్ పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో వరద బాధితుల సహాయార్థం రూ.60వేలకు పైగా విరాళాలు సేకరణ

బెలుగుప్ప, మేజర్ స్టాఫ్ : జనం కష్టాలు తీర్చే దేవుడికి కష్టమొస్తే, దేవుడు మమ్మల్ని కాపాడు అని ఆ దేవుడు ఏ దేవుడిని వేడుకోవాలి. పది మందికి అన్నం పెట్టి ఆదరించే అన్నపూర్ణ ప్రాంతాల్లో ఇప్పుడు అన్నమో రామచంద్ర అంటూ ఆర్థిస్తూ చేతులు చాస్తోంది. ఆంధ్రప్రదేశ్లో తలమాకమైన ఉమ్మడి గుంటూరు కృష్ణాజిల్లాల నేలపై ప్రకృతి ఆగ్రహించి విశయతాండవం చేసింది. ప్రాణకోటికి జీవనాధారమైన నీళ్లే ప్రకయంగా మారి ఉమ్మడి జిల్లాల ప్రజలను మట్టి పాలు చేశాయి. ఎప్పుటిలాగా సంబరంగా వినాయక చవిటి చేసుకుంటున్న సర్వసభ్య సమావేశం ప్రకృతి చేసిన కరాళసృష్టం విజయవాడను తుడిచిపెట్టింది. ప్రకాశం బ్యారేజీ కట్టి 50 సంవత్సరాలలో ఎన్నడూ లేని విధంగా కృష్ణమ్మ ఉగ్రరూపం దాల్చింది, 8 అడుగుల ఎత్తైన వరద నీరు 24 వేల ఇళ్ల నీటి మునక, 2.50 లక్షల మంది వరద బాధితులు నీటి మునిగిన కార్లు, బైకులు ఎటు చూసిన ఆస్తి నష్టం, పంట నష్టం ప్రాణం నష్టం. పూదయ విదారుల దృశ్యాలే. విపరీతమైన వరద విపత్తు వల్ల పిల్లలకు పాలు లేవు, త్రాగేందుకు నీరు లేవు, తల దాచుకున్నందుకు తావులేదు, ఎటు చూసినా నీరే. ఎవరు కదిలించినా వారి శోకం వర్ధించలేనిది, ఇలాంటి వరదల వల్ల జరుగుతున్న బీభత్సం అందరిని ఎంతగానో కలిచివేసింది. త్వరగా ఈ విపత్తు నుండి ప్రజలు కోలుకోవాలని దేవుని ప్రార్థిద్దాం. నిలువ నీడ లేదు, త్రాగు నీరు లేదు, కంటి నిండా కుసుకులేదు మానవత్వం నిండిన అపస్తంభాలను కోసం ఎదురుచూస్తున్న ఆనార్తులందరూ. మనం నిజమైన మానవత్వం చూపించే సమయం ఆసన్నమైనది అని తలచిన శ్రీ శ్రీనివాస విద్యానికేతన్ ఇంగ్లీష్ మీడియం కరెస్పాండెంట్ శ్రీనివాసులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు రామాంజనేయులు, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో బెలుగుప్ప గ్రామంలో ర్యాలీ నిర్వహించి మండల వ్యాప్తంగా వరద బాధితుల కోసం రూ.60,000లకు పైగా విరాళాలు సేకరించి ఉడత భక్తిగా తమ వంతు సహాయం చేస్తున్నామని కరెస్పాండెంట్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు.



బాధితులను ఆదుకునేందుకు తక్షణమే స్పందించిన ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులకు ఎంపీపీ ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వరద బాధితులను ఆదుకోవడానికి దాతలు ముందుకు రావాలని, దాతలు తమ కార్యాలయాన్ని సందర్శించాలని కోరారు. మండల వ్యాప్తంగా నీటి ఎద్దడి నివారణకు రాష్ట్ర మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ యుద్ధ ప్రతిపాదికన చర్యలు చేపట్టారన్నారు. గ్రామాలలో మౌలిక వసతులు కల్పనకు, అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడానికి ప్రణాళికలు రూపొందించడం జరిగిందని క్షేత్రస్థాయిలో సమస్యలను గుర్తించి పరిష్కరించడానికి ప్రత్యేక సిబ్బందిని నియమించడం జరిగిందన్నారు. పాఠశాలలు, వసతి గృహాలలో కార్పొరేట్ సమస్య సహకారంతో సుద్దినీటి అందించడానికి చర్యలు చేపట్టినట్లు ఆయన తెలిపారు. అనంతరం మిగతా శాఖల ప్రగతిని, భవిష్యత్ ప్రణాళికలపై చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యక్షులు వెంకటరెడ్డి, కో ఆప్షన్ నెంబర్ చిన్న బాలముని, ఎంపీడీవో కవీరాజ్, వివిధ శాఖల అధికారులు, సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.



తాగునీటి సరఫరా కార్మికుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

- పుట్టపర్తి రూరల్ మేజర్ స్టాఫ్ సత్యసాయి నేటి సరఫరా కార్మికుల

పుట్టపర్తి రూరల్ మేజర్ స్టాఫ్ : సత్యసాయి నేటి సరఫరా కార్మికుల సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వి. రాంభూపాల్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం కార్మికులు చేపట్టిన రెండవ రోజు నిరసన దీక్ష కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా సంఘిభావం తెలుపుతూ కార్మికుల సమస్యలు న్యాయమైనవని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్మికులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ 6 నెలలుగా జీతాలు ఇవ్వకుంటే కార్మికులు ఏం తిని బ్రతకాలన్నారు. నీటి సరఫరా లేకుంటే ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు పడతారని ఇది గుర్తించి ప్రభుత్వం ఉన్నత అధికారులు స్పందించాలన్నారు. సుప్రీంకోర్టు కొన్నేళ్లు పనిచేసే వారిని శాశ్వత ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని చెప్పిందన్నారు. కాంట్రాక్టు కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలన్నారు. బకాయి వేతనాలను, పిఎఫ్, ఈ ఎస్ ఐ చెల్లించాలన్నారు. కార్మికులు తప్పని పరిస్థితులలో సమ్మెలోకి దిగారన్నారు. వారికి న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటాలు సిబిటియూ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. అధికారులు ప్రభుత్వానికి నివేదికను పంపమని చెప్పడం కాదని కార్మికులు ప్రజలు ఇబ్బందులు గుర్తించాలన్నారు. ఇప్పటికే పలుమార్లు సత్యసాయి, శ్రీరామ్ రెడ్డి త్రాగనీటి సరఫరా కార్మికుల సమస్యలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తెచ్చామన్నారు. కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించుకుంటే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. కార్మికుల నిరసనకు అన్ని వర్గాల ప్రజలు మద్దతు తెలపాలన్నారు. అంతకుముందు కార్మికులు గడ్డి, ఆకులు తింటూ మిసాలాగా నిరసన తెలిపారు. ఈ నిరసన దీక్షకు మునిపాలిటి కార్మికులు, ఆర్డీసీ కార్మికులు మద్దతు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి ఎస్ వెంకటేశ్, నాయకులు లక్ష్మీనారాయణ, పైపల్లి గంగాధర్, పెడపల్లి బాబా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితుల కోసం సీపీఐ విరాళాల సేకరణ

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్: వరదలతో అతలాకుతలమైన కృష్ణా గోదావరి జిల్లాల ప్రజల సహాయార్థం సీపీఐ అనంతపురము నగర సమితి కార్యదర్శి ఎన్.శ్రీరాములు ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని స్థానిక పాతూరు లోని గాంధీ విగ్రహం వద్ద నుంచి వివిధ ప్రాంతాలలో విరాళాల సేకరణ చేపట్టారు. ముఖ్య అతిథులుగా సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు జగదీష్, జిల్లా కార్యదర్శి జాఫర్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నారాయణస్వామి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు జగదీష్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఉభయగోదావరి కృష్ణాజిల్లాలలో వరద బాధితులకు రాజకీయాలకు అతీతంగా విరాళాలను సేకరించడం జరిగిందన్నారు. విరాళాల ద్వారా స్వీకరించిన నగదు, వంట పాత్రలు, బట్టల ను విజయవాడలోని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యాలయానికి తరలించడం జరుగుతుందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం విపత్తులను ఎదుర్కోవడానికి పదివేల కోట్లు విడుదల చేయాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. నరేంద్ర మోడీ స్వయంగా పర్యటించి జాతీయ విపత్తుగా ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి జాఫర్ మాట్లాడుతూ సీపీఐ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు జిల్లాలో గ్రామీణ స్థాయి నుంచి పట్టణ స్థాయి వరకు పెద్ద ఎత్తున విరాళాల సేకరణ చేపట్టడం



జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు విపత్తు సంభవించినప్పుడు ముందస్తుగా వాలంటీర్లను సహాయ కార్యక్రమాలకు దింపి ఉంటే ఇంత ముప్పు జరిగి ఉండేది కాదన్నారు. అనంత ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా విరాళాలను ఇవ్వడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ నగర సహాయ కార్యదర్శులు రమణ, అల్లిపిరా, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు లింగమయ్య, విజయవల్లిక ప్రధాన కార్యదర్శి సంతోష్, విజయవల్లిక జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి రమణయ్య, కుళాయి స్వామి నగర అధ్యక్షులు మంజునాథ్ నగర నాయకులు సమీర్, నాని, తరుణ్, వరుణ్, అభిషేక్, కార్తీక్, సీపీఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు నగర కార్యవర్గ సభ్యులు సమితి సభ్యులు ప్రజాసంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇమ్మ్యునైజేషన్ వంద శాతం పూర్తి చేయండి

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : అంగన్వాడీ కేంద్రాల పరిధిలో ఉన్న చిన్నారులకు వంద శాతం పూర్తి చేయండి అని అనంతపురం అర్బన్ సూపర్వైజర్ విష్ణువర్ధన్ పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం నగరంలోని రాణి నగర్ 4లో పౌష్టికాహార మాసోత్సవాలలో భాగంగా ఇమ్మ్యునైజేషన్ పై ప్రత్యేకంగా ధృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల పరిధిలో ఉన్న చిన్నారులను గుర్తించి వారికి అందించే టీకాల గురించి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. టీకాలు వేసుకొని వారిని గుర్తించడంలో ప్రత్యేక చొరవ చూపి వారికి 100% పూర్తిచేసేలా చర్యలు చేపట్టాలని ఆమె ఆదేశించారు. అప్పుడే పుట్టిన చిన్నారు నుంచి మూడేళ్ల లోపు చిన్నారులకు అందించే టీకాల గురించి ప్రత్యేకంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్ లక్ష్మీనరసమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణ సాకారం

శ్రద్ధ చూపకుంటే భవిష్యత్ ప్రమాదకరం -అనంతపురం జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్



అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : మనషి నిలువెత్తు ధనాన్ని సంపాదించినా పాతిన అనుభవించడానికి ఆరోగ్యం లేకపోతే అంత వర్తం అని, మానవ మనుగడ కొనసాగాలంటే పర్యావరణ పరిరక్షణ ఎంతో ముఖ్యం అని అనంతపురం జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ అన్నారు. గత 15 సం.రాలుగా ఆనవాయితీ నిర్వహిస్తున్న వినాయకుల పంపిణీ భాగంగా ఈ దినం సాయి బ్రస్ట్ ఏర్పాటు చేసినటువంటి మట్టి వినాయకుల పంపిణీ కార్యక్రమం లో భాగంగా మట్టి వినాయక విగ్రహంను అనంతపురం జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్ కు సాయి బ్రస్ట్ బ్రస్ట్ అధ్యక్షుడు విజయసాయి కుమార్ అందించారు. సాయి బ్రస్ట్ అధ్యక్షుడు విజయసాయి కుమార్ మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణ లో భాగంగా సాయి బ్రస్ట్ అధ్యక్షులలో ప్రతి సంవత్సరం మట్టి గణపతుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నామని ఈ సంవత్సరం ఈ కార్యక్రమానికి బ్రస్ట్ అధ్యక్షుడు విజయసాయి కుమార్ మాతృ మూర్తి ఆర్థిక సాయంతో తమ బ్రస్ట్ కు సహకరించిన దాతలకు, సాయి భక్తులకు తదితరులకు విగ్రహాలను అందచేసామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి బ్రస్ట్, రాఘవేంద్ర, నారాయణ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సీట్ల భర్తీ చేసిన డిసీవోను సస్పెండ్ చేయాలి

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురము జిల్లాలోని అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాలకు మంజూరైన అదనపు సీట్ల భర్తీలో రోస్టర్ నిబంధనలను అతిక్రమించి సీట్లు కేటాయించిన డిసీవో ఏ.మురళీకృష్ణను సస్పెండ్ చేయాలని ఎస్సీ,ఎస్టీ ఫోరం రాష్ట్ర నాయకులు మీనుగ రామాంజనేయులు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. 5,6,7,8 తరగతులకు అదనంగా పెరిగిన సీట్లన్నీ ఎస్సీ విద్యార్థులు మాత్రమే అర్హులని ఉమ్మడి జిల్లా డిసీఐ మురళీకృష్ణ పత్రికా ప్రకటనల ద్వారా తెలియజేశారని, విద్యార్థుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించి 4న ఆయా పాఠశాలలో పరీక్షలు కూడా నిర్వహించారన్నారు. 5న మెరిట్ విద్యార్థుల జాబితా, సీట్ల ఎంపిక జాబితా ప్రకటించారన్నారు. ఈ జాబితాలో బీసీ, ఎస్సీ విద్యార్థులకు కూడా సీట్లు కేటాయించి డిసీవో రోస్టర్ నిబంధనలను అతిక్రమించారన్నారు. సీట్ల భర్తీపై పూర్తిస్థాయి విచారణ జరిపి డిసీవోను సస్పెండ్ చేయాలని రామాంజనేయులు డిమాండ్ చేశారు.

కోర్టు పరిధిలో ఉన్న భూమిని దౌర్జన్యంగా ఆక్రమిస్తున్నారు

-న్యాయం చేయాలని బాధితుడు వేడుకోలు



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రాదు మండలం గంగనకుంట గ్రామంలో పంశ్యపాఠ్యపరంగా వస్తున్న మా భూమిలో అన్నదమ్ముల తగాదాలతో హైకోర్టులో కేసు వేశామని, ఈ కేసు తీర్పు రాకుండానే కొందరు వ్యక్తులు మా భూమిని జెసిబిలు పెట్టి చదును చేసి ఆక్రమించుకుంటున్నారని, న్యాయం చేయాలని బాధితుడు పూలప్రసాద్ కోరుతున్నాడు. శుక్రవారం ఆయన స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. గంగనకుంట గ్రామంలో నల్వే నెం. 4/1లో 6.03 సెంట్లు, 4/2లో 15.72సెంట్లు, 4/31/4లో 21.49 సెంట్లు భూమి ఉందని, ఈ భూమి మాకు, చిన్నాన కొడుకుల మధ్య తగదగా ఉండటంతో హైకోర్టులో కేసు వేశామని, ప్రస్తుతం ఈ కేసు కోర్టు పరిధిలో ఉందని, అనంతపురంకు చెందిన లిక్కర్ సుధాకర్ నాయుడు, ముదిగుట్టుకు చెందిన జొన్నలక్ష్మణం పల్లి మనోహర్ రెడ్డిలు కలిసి తమ అనుచరుల కలిసి దౌర్జన్యంగా మా భూమిలో జెసిబిలు పెట్టి చదును చేస్తున్నారని, ప్రశ్నిస్తే బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారని, మాకు న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని, అధికారులను బాధితుడు పూల ప్రసాద్ కోరుతున్నాడు.

బీజెపీ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మట్టి వినాయకుల పంపిణీ



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : నగరంలో హాసింగ్ బోర్డు కాలనీలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అశోక్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం 600 మట్టి వినాయకులను శుక్రవారం ఉచితంగా పంపిణీకార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా బిజెపి సీనియర్ నాయకులు కణంపల్లి చిరంజీవి రెడ్డి హాజరై మట్టి వినాయకులను ప్రజలకు పంపిణీ చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ భారత దేశంలో బాలగంగాధర్ తిలక్ వినాయక ఉత్సవాన్ని ఒక మంచి ఉద్దేశంతో ఆనాడు ప్రారంభించారన్నారు. నేడు అన్ని మతాలు కలిసి ఎంతో ఐక్యతతో చేసే ఏకైక పండుగ వినాయక చవితి అన్నారు. బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అశోక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ హాసింగ్ బోర్డు కాలనీలో గత ఐదు సంవత్సరాల నుంచి మట్టి వినాయకులు ప్రతి ఏడాది పంచుతున్నామని ప్రజలందరూ కూడా మట్టి వినాయకుల వాడుతూ కాలుష్య నివారణ చేస్తూ ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో వినాయక పూజలు చేసుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోనకి శ్రీధర్, అంజిబాబు, చంద్రశేఖర్ అశోక్ నగర్ మండల అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ సీనియర్ నాయకులు కుళ్ళాయప్ప, మల్లేశ్వరి, నాగరాజు, మల్లికా, ఆశావాది రవికుమార్, చిరంజీవి, శివ, చంద్రకళ, రాజేష్, వివేక్, ఓబిరెడ్డి, చక్రధర్, వీర, దామోదర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలి -ఎఎస్డబ్ల్యువో దామోదర్ రెడ్డి



అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : సాంఘిక సంక్షేమ వసతి గృహాల్లోని విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని వార్తాపత్రిక కళ్యాణదుర్గం ఇన్చార్జ్ ఎఎస్డబ్ల్యువో దామోదర్ రెడ్డి సూచించారు. శుక్రవారం ఆయన కళ్యాణదుర్గం డివిజన్ వార్తాపత్రిక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎఎస్డబ్ల్యువో దామోదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వార్తాపత్రిక తమ సమీప పీఠాచేసీ, సీహెచ్సీ వైద్యులతో మాట్లాడి వసతి గృహాల్లో ప్రతి నెల వైద్యశిబిరాలు నిర్వహించి విద్యార్థులు వైద్య పరీక్షల నిర్వహించాలని సూచించారు. వసతి గృహాల్లో అత్యవసరమైన మరమ్మత్తుల వివరాలను అందచేయాలని సూచించారు. పదవ తరగతి విద్యార్థులపై ఇప్పటి నుంచే ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి ట్యూటర్లు ద్వారా స్టడీ అవర్లు, వీక్లీ టెస్టులు నిర్వహించాలని వార్తాపత్రిక ఆయన తెలియజేశారు. విద్యార్థులకు వందశాతం బయోమెట్రిక్ హాజరు వేయాలని తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో వార్తాపత్రిక సూర్యాంజనేయులు, శ్రీనివాసులు, నాగరాజు, ఓబుకమ్మ, జయలక్ష్మి, శ్రీనివాస్, రాధ, షరీఫ్, రామాంజనేయరెడ్డి పాల్గొన్నారు.